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Bahan restorasi resin komposit merupakan bahan restorasi yang banyak digunakan di bidang kedokteran gigi. Salah satu bahan resin komposit adalah tipe hybrid. Resin komposit tipe hybrid memiliki sifat mekanis yaitu kekerasan yang baik.  Kekerasan komposit dapat dipengaruhi oleh berbagai faktor, salah satunya yaitu disebabkan oleh obat kumur yang mengandung alkohol dan klorheksidin.

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui pengaruh obat kumur yang mengandung alkohol dan klorheksidin terhadap kekerasan restorasi resin komposit tipe hybrid. 

Metode penelitian yang digunakan adalah eksperimental murni yang dilakukan secara in vitro, dengan jumlah sampel sebanyak 30 buah resin komposit tipe hybrid dengan diameter 10mm dan tinggi 2mm. Sampel dibagi menjadi 2 kelompok, kelompok pertama yaitu kelompok resin komposit dengan pemberian obat kumur yang mengandung alkohol dan kelompok kedua adalah kelompok dengan pemberian obat kumur yang mengandung klorheksidin. Masing-masing kelompok direndam ke dalam 20ml larutan obat kumur selama 12jam. Data dianalisis menggunakan Uji T-tidak berpasangan untuk uji hipotesis.

Hasil dari penelitian didapatkan nilai kekerasan pada kelompok pertama dengan rerata sebesar 34,87 VHN, nilai tertinggi sebesar 44,00 VHN dan nilai terendah sebesar 20,10 VHN. Pada kelompok kedua memiliki nilai rerata sebesar 36,57 VHN, nilai tertinggi sebesar 41,80 dan nilai terendah sebesar 24,90 VHN. Secara statistika dapat disimpulkan bahwa tidak terdapat hasil yang signifikan antara nilai kekerasan resin komposit tipe hybrid pada kedua kelompok percobaan. 

Kesimpulan : tidak terdapat nilai perbedaan yang signifikan pada komposit tipe hybrid dengan pemberian obat kumur yang mengandung alkohol dan klorheksidin.
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